

第230期 投稿邮箱: 755792341@qq.com



世界文化之窗

主编: 闻喜

木易石(美国)

诗词十四首一友情篇

清平乐·赏芳 题蔡老爷美照 (2020年3月5日)

纽约春天比密西根早,在曼哈顿的八十岁的蔡老爷...

纽约春早,花树惊翁媪。执手牵香回笑好,不问芳名怎了?

忆江南·波城好 (2020年4月25日)

和波士顿友人。乡滨:故乡大连。星海:大连胜景,与之隔窗相望三年。

波城好,往日几相亲。碧水翻腾星海浪,蓝天飘袂铁山云。

七绝·仙女湖桥 (2020年4月26日)

题泽泽仙女湖照,和海风诗友。

烟绕青岚水影桥,白衣仙子梦中娇。不知此处何言是,云雨巫山又一宵。

如梦令·回眸 (2020年5月10日)

题下里巴人天鹅一家晨游照。

袅袅清烟薄雾,澹澹春波鳧羽。仙子下凡来,披雪人间漫步。

七绝·夜荷 (2020年7月13日)

题海风诗友Ruby所分享的夜荷图照。

日影天光只照人,星辉夜色出花神。芙蓉仙子清凉意,独献冰心伴月轮。

七绝·犹高的向日葵 (2020年9月23日)

步韵诗友香韵女士。

几分绿意挺金黄,曾展情怀逐日光。富贵原非命中色,沧桑入画也凄凉。

忆江南·四君子 (2020年12月12日)

应香港东方之珠美慧女士所邀而作。

一.梅 南江雪,洒落几枝红。月下寒香疑蜃境,林间疏影幻瑶宫。

二.兰 东阳瑞,蕙草小兰花。淡淡幽香薰雅意,翩翩新叶葆芳华。

三.竹 青丝雨,坦荡翠林中。挺拔修长身直正,虚怀生谷腹宽容。

如梦令·飘零 (2020年12月15日)

应邀为飘雪萧湘平台一

月有约专集刊而作刊首诗。

野道黄花青草,拈起绒珠轻巧。小嘴向空吹,云散风追飞袅。

如梦令·题美颜佳图 (2021年1月9日)

颜颜子是诗友里的小美女。她的画,简洁明快,清秀淡雅,非常可爱。

绿水青山如梦,燕子归来春动。尺素远方来,一纸芬芳谁弄。

五律·和怡君步韵 (2021年1月11日)

怡君是纽泽西的美女诗友,侍弄着花红果绿的小山园。我戏称之翡翠坡,怡君自然就是翡翠美人了。

天蓝翠冰透,水碧美湖冬。暖日人勤早,晨风意乐融。

如梦令·争春 (2021年2月21日)

为飘雪萧湘三月主题诗所作。红莺,即北美红衣主教,在林中互相追逐,引亢高歌。

雪霁晴光漫步,云影酥冰小路。高树早鸣声,一对红莺相慕。

七绝·题玲公主云上出镜 (2021年2月28日)

杨玲是本人命名的海风诗社公主,青春靓丽活泼。她是纽约华社京剧和昆曲的名家。

雪素云清胜锦衣,莺歌燕舞只轻啼。春鱼不问东风事,只为铃声过密西。

七绝·金色 (2021年3月6日)

和海风诗友戈老所分享江南金色油菜花照。

待生紫气向湖来,却现金英遍地开。不是东风绿无力,只缘春色太阳裁。

七绝·绿牡丹 (2021年3月13日)

题都云秋女士豆绿牡丹图,飞雁格

红馨绿涩两相依,国色天香总出奇。蝴蝶偏分花叶好,满珠青翠吻东西。

作者简介:杨硕,字木易石,工学博士,美籍华人。出生于中国辽宁大连。热爱大自然的风霜雨雪,山水草木,星云日月,碧海蓝天。



美丽的四月天,天气渐暖,春寒消退,万物苏醒,呈现出春意盎然。绿意就好像一夜间倾泻到了人间。

思乡(美国·波士顿)

温暖的四月

——感受生命,感受爱

的清香,令我陶醉。在这春天清新的气息里,走在熟悉的小路上,尽情的欣赏着沿途熟悉的风景。

温暖的春风飘荡在心头,整个人沐浴在和煦的阳光中,带着感动,挟着欣喜,脸上流露出好久没有的愉悦。

带着喜悦的心情继续前行,你看大树沉寂一冬慵懒的伸着腰肢,树梢露出浅浅的绿意,淡淡的,吸引着行人总不自觉地要仰头多看上它们几眼。

走到这个美国最古老的公共植物园,这里显得更加热闹,浓妆淡抹,色彩斑斓,不但绿草铺清叠翠,而且花儿也在争芳吐艳。

按捺不住的自己走出房门,手执一杯清茶,悠然自得的坐在了阳台的椅子上,心绪是那样的淡然而悠远。一首低沉而婉转的大提琴乐曲从邻居的房中传出,为我们小小的庭院美丽的春色增添一种温馨和暖意。

迟来的波士顿的四月天,阳光明媚,春风荡漾,花开满径,馨香四溢,到处弥漫着春天清新的气息,甜香而湿润,好像招唤着我们走进温暖,走进四月,我的心被触动了。

宅家日记 Day 384

4月10日,星期六,晴。今天购物回家,电话里有一条留言,是投资公司留的,请我们打电话给他,他帮我们解决转款的问题。

从4月6日以来,我的投资转款一直转不过去。昨天先生打电话联系我们的投资经理Samon,才得知他在度假,他说会转告公司另一职员,让他帮我们解决。

得知Samon在度假,我对先生说:我们的投资不急,不打扰他的休假,己所不欲勿施于人,等他休完假再处理。再我不喜欢在周末从网上转账,因为万一出错,银行工作人员没有上班,追踪困难。

英国每年的4月6日为新一年的财政年度开始。先生每年的这一天都要审视他的财务状况,去年的财务支出,下一年的财务预算,从而做更好的Budget(预算)。

先生审阅完他的财务报表后对我说:2020年因为新冠病毒,我们没出去旅游,旅游的钱没用完。先生计划每年5000英镑的旅游费,往年我们都出去

在春风中荡漾。随处可见的迎春花,就像自己美丽的名字一样,热情奔放,高兴得迎接着春天的到来。它们一簇簇,一朵朵的,热闹的怒放着,放远望去,满眼金黄,甚是亮丽。走着走着,突然有人说:“快看,多美的桃花!”

一缕忽远忽近,淡淡的,清清的,幽幽的花香,飘飘袅袅,慢慢的散开来,吸引我四处观望。我望到了玉兰花,你看它的花蕾笑的多么灿烂,连在风中飞舞的样子都是那样楚楚动人。

走在踏青的人群当中,只见人人脸上都洋溢着微笑,感受着春天的美丽,和大自然亲密的拥抱。

都在尽情的享受着这一片淡泊与宁静的心绪。其中有一个欢快的小女孩,在花丛中跑着,笑着,蝴蝶在她旁边飞舞,鸟儿与她一起欢唱,她开心的笑声打破了天空的沉寂。

是的,四月是一个希望开始的日子。四月,是一个不再寒冷的日子。四月的春色染绿了大地,染绿了浸润在春天里的文字,也染绿人们的心情。

作者简介:思乡,本名王彦芝。欧洲华文诗歌会加盟会员、华人诗学会会员。原创作品散见于《人民日报》《青海湖》美国《新大陆》《诗殿堂》等各种国内外报刊杂志和网络平台。



静好(英国)

疫情下的英伦真实生活

旅游,且每年都会超过预算的旅游费。去年我们没去旅游,省下了5000英镑。Budget有一个原则:合理预算,还要使用完预算。故在英国每年的4月初都会发现很多修路的工程,因为如果上一年的财政预算的钱没用完,下一年的财务预算相应项目的拨款就会减少。

给你们一些现金,因为英国政策规定每年可以送给子女一定限额的现金做为礼物可以免交税。为了少交税,先生可真是费尽了心思。我很同意先生的这个决定,因为英国的遗产税很高:40%,如其将来交给国家40%的遗产税,不如从现在开始每年分一前分现金给儿女们。

先生的车昨天去进行了MOT(年检),年检前先生想把车送清洗行先去清洗车。以前清洗车是20英镑以上,因为疫情,现在去车行洗车的车辆少了,清洗车内的就更少了。

们车内清洁,如果清洁工人携带了新冠病毒,车内就会残留此病毒,我们不能冒被感染的危险。

先生说:车内快一年没清洁了。我说:先送去年检,如果他们年检时能清洁车内,不就节省了15英镑吗?如果年检完没清洁车内,我自己清洁。

年检完,车内部没有清洁(往年是会清洁的)、像车内这样狭小的空间,工作人员也不情愿多待在里面的,所以今年年检他们没有清洁车内,能理解。于是我拿来小的吸尘器,认真吸车内每一角落的灰尘。

于是今早我联系二姐,请她安排好,并组织兄弟姐妹一起,共同为父母修筑一座好墓,感恩父母的养育之恩,请二老福佑子孙后辈。